



GMINA SIEDLISZCZE
ul. Szpitalna 15A, 22-130 Siedliszcze
tel./fax 82 569 22 02
NIP 563-21-60-545
REGON 110198008

Siedliszcze, dnia 04 marca 2025 r.

GT.272.3.2025

Odpowiedzi na pytania dot. postępowania przetargowego pn. „Budowa placu zabaw przy Zespole Szkół w Siedliszczu”

Gmina Siedliszcze, jako Zamawiający w związku z zapytaniem o wyjaśnienie zapisów dokumentacji prowadzonego postępowania przedstawia złożone pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuści w karuzeli tarczowej wykonanie podestu z antypoślizgowego tworzywa HDPE grubości 18 mm?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza w karuzeli tarczowej wykonanie podestu z antypoślizgowego tworzywa HDPE grubości 18 mm.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuści wykonanie konstrukcji urządzenia statek z profili stalowych 70 mm x 70 mm, ocynkowanych ogniowo oraz malowanych proszkowo, zakończonych zaślepkami z tworzywa?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza wykonanie konstrukcji urządzenia statek z profili stalowych 70 mm x 70 mm, ocynkowanych ogniowo oraz malowanych proszkowo, zakończonych zaślepkami z tworzywa?.

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuści wykonanie płyt bocznych urządzenia statek z kolorowych płyt HPL grubości 8 mm?

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza wykonanie płyt bocznych urządzenia statek z kolorowych płyt HPL grubości 8 mm.



Pytanie 4:

Czy zamawiający dopuści wykonanie podestów i schodów urządzenia statek z wodoodpornej, antypoślizgowej płyty sklejkowej?

Odpowiedź 4:

Zamawiający **nie dopuszcza** wykonania podestów i schodów urządzenia statek z wodoodpornej, antypoślizgowej płyty sklejkowej

Pytanie 5:

Czy zamawiający dopuści wykonanie drążków, poręczy i drabinek urządzenia statek ze stali ocynkowanej ogniowo oraz malowanej proszkowo?

Odpowiedź 5:

Zamawiający **nie dopuszcza** wykonania drążków, poręczy i drabinek urządzenia statek ze stali ocynkowanej ogniowo oraz malowanej proszkowo.

Pytanie 6:

Czy zamawiający dopuści wykonanie ścianek urządzenia domek mini z kolorowej płyty HPL grubości 8 mm?

Odpowiedź 6:

Zamawiający **dopuszcza** wykonanie ścianek urządzenia domek mini z kolorowej płyty HPL grubości 8 mm.

Pytanie 7:

Czy zamawiający dopuści wykonanie nawierzchni pod urządzeniami placu zabaw w formie syntetycznej nawierzchni bezpiecznej na bazie podkładów polipropylenowych oraz sztucznej trawy?

Odpowiedź 7:

Zamawiający **nie dopuszcza** wykonania nawierzchni pod urządzeniami placu zabaw w formie syntetycznej nawierzchni bezpiecznej na bazie podkładów polipropylenowych oraz sztucznej trawy.

BURMISTRZ

mgr inż. Hieronim Zonik